

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Το 13 οίρι

● ΠΟΛΛΑ στάνταρ φαίνεται να έχει το 41ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΣ της Κυριακής 6 Νοεμβρίου. Αυτό σημαίνει ότι είναι πιθανές οι εκπλήξεις και δεν αποκλείεται να έχουμε λίγους τυχερούς με πολλά κέρδη. Αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκρημάτων του δελτίου μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

'Ο ΟΦΗ 7-0 χθές τόν ΕΓΟΗ

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ και χθες η προσπάθεια του ΟΦΗ στο βόρεια ηφαιστειακό γήπεδο, μ' ένα αγώνα προπόνησης που έπαιξε με τον ΕΓΟΗ και τον οποίο νίκησε με 7-0.

ΤΑ γκολ του ΟΦΗ πέτυχαν από 2 ο Αλεξίου (3' και 89') και ο Χριστόφορος (18' και 37') και από ένα οι Χανταμπάκης (32'), Βλαστός (65'), Ν. Νιό μπλις (86').

ΣΤΟΝ αγώνα χρησιμοποιήθηκαν κυρίως βασικοί στελέχη της ομάδας.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ καλύτερη αδόση είχαν οι Γκούλης, Αλεξίου, Βλαστός και από τον ΕΓΟΗ οι Καλαφάτης, Ζουραράκης, Κολαρετάκης.

ΜΕ την ομάδα του ΟΦΗ έπαιξαν οι: Μήτσας (59' Χασιάδης, Ζιάκος (46' Ζ. Νιόμπλις), Σελιώνας (46' Πετρούκης), Α. Γιοματίνης, Ανδριανίδης, Γκούλης, Πασιός (25' Ν. Νιόμπλις), Αλεξίου, Χριστόφορος (46' Καργιώτης), Χανταμπάκης (46' Συναξάρης), Βλαστός.

ΜΕ τον ΕΓΟΗ αγωνίστηκαν οι: Πεδοτίδης (46' Σαλαμπα νάκης), Αποστόλινος (46' Κ. Λομαϊκεράκης), Κούσιδης, Τσάγκιρακις, Δραγαζάκης (46' Αποστόλινος).

'Ο κ. Τριανταφύλλου σφυρίζει στο μάτς Πανωνίου-ΟΦΗ

Ο ΡΟΔΙΟΣ διαιτητής κ. Τριανταφύλλου θα σφυρίζει στο αγώνα Πανωνίου-ΟΦΗ. Επόμενος γρματίων θα είναι οι επίσης Ρόδιοι κ.κ. Παυλίδης και Παπασταμειωνάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Θ.—Δόξα διαιτητής θα είναι ο Ηρακλειώτης κ. Κουκουλιώτης, που θα έχει επέκτες γρματίων τους κ.κ. Βιανιάκη και Κοινού τάκη.

ΣΤΑ άλλα μάτς Α' Εθνικής

Απόλλων Θ.—Δόξα: Δεν έχει άλλο περιθώριο απώλειας

ΜΕ την επιβίωση του κ. Τζανή προπονητήκαν όσοι δεν έπαιξαν στον αγώνα. Μαζί μ' αυτούς, αλλά ελαφρά προπονηθηκε και ο Ιορτανάσκου που έχει αναχτήσει στο δεξιό και δεν μπορεί να κλωστήσει μπάλα. Ο κ. Σάβων τον προθυμίστηκε για να μην γίνει το τραυματισμό του σφοδρότερο. Πάντως πιστεύεται ότι θα μπορεί στα επόμενα αγώνισμα με τον Πανιώνιο την Κυριακή.

ΤΟΥΣ απόντες από τον αγώνα της Κυριακής, εκτός από τους Κόρη, Κίριστη Τσαμπούκο, θα προστεθεί και ο Κοινού ντινού που είναι άρρωστος. Έτσι στην αποστολή θα συμπεριληφθεί και ο Χασιάδης.

ΑΥΡΙΟ η ομάδα του ΟΦΗ θα προπονηθεί για τελευταία φορά πριν τον αγώνα της Κυριακής, ενώ μετά ο κ. Σάβων θα επιλέξει τους παίκτες που θα συμπεριληφθούν στην αποστολή.

Μανώλης Βλαζάκης

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ... ΜΕ την επιβίωση του κ. Τζανή προπονητήκαν όσοι δεν έπαιξαν στον αγώνα. Μαζί μ' αυτούς, αλλά ελαφρά προπονηθηκε και ο Ιορτανάσκου που έχει αναχτήσει στο δεξιό και δεν μπορεί να κλωστήσει μπάλα. Ο κ. Σάβων τον προθυμίστηκε για να μην γίνει το τραυματισμό του σφοδρότερο. Πάντως πιστεύεται ότι θα μπορεί στα επόμενα αγώνισμα με τον Πανιώνιο την Κυριακή.

ΤΟΥΣ απόντες από τον αγώνα της Κυριακής, εκτός από τους Κόρη, Κίριστη Τσαμπούκο, θα προστεθεί και ο Κοινού ντινού που είναι άρρωστος. Έτσι στην αποστολή θα συμπεριληφθεί και ο Χασιάδης.

ΑΥΡΙΟ η ομάδα του ΟΦΗ θα προπονηθεί για τελευταία φορά πριν τον αγώνα της Κυριακής, ενώ μετά ο κ. Σάβων θα επιλέξει τους παίκτες που θα συμπεριληφθούν στην αποστολή.

Μανώλης Βλαζάκης

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ...

'Αθλητές της ενόργανης για αγώνες πάνε στο Ρέθυμνο

ΕΝΑ χρόνο δραστηριότητας συμπληρώνει αυτό τον μήνα ο Σύλλογος ενόργανης γυμναστικής «Αριάδνη».

ΣΤΟ χρονικό αυτόδιάστημα προετοιμάζονται εντατικά οι αθλητές του, στους οποίους όμως ακόμα δεν έχει δοθεί η ευκαιρία για να δείξουν τις δυνάμεις τους.

ΓΙΑ τον λόγο αυτό με ανυπόμονη καρδιά περιμένουν όλοι την εμφάνισή τους που κάνουν την Κυριακή στο Ρέθυμνο στα πλαίσια των Αρκαδίων.

ΣΤΟΥΣ αγώνες στο Ρέθυμνο θα πάρουν μέρος οι βέλτε αθλητές και αθλήτριες:

ΑΘΛΗΤΕΣ: Παπασταθανάκης, Πετρίτης, Βιτωλάκης, Βασιλειάδης.

ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ: Μεταξάκη, Βουλγαροπούλου, Αναγνωστοπούλου, Καρούζου, Ροζδάκη, Καπνιστού.

ΤΑ προβλήματα δεν λείπουν από τον Σύλλογο. Η έλλειψη χώρου για προπονήσεις ήταν ένα από τα βασικά προβλήματα. Και λήμε ήταν γιατί χωρή στις

Μάρκου, θα μιλήσει ο καθηγητής φυσικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Β. Κλειστής, με θέμα «Αερόβιος, επιστημονική βάση της αθλητικής επίδοσης». Τη διάλεξη, που παρουσιάζει ενδιαφέρον, οργανώνει η Ένωση Γυμναστών Ηρακλείου. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

● ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το Σάββατοκυριακό το πρωτάθλημα μπασκετ Παιδών και Εφήβων Κρήτης με το ακόλουθο πρόγραμμα: Ηρόδοτος—ΟΦΗ, Παιδίκο 5,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκη και Ράλλη, Εφηβικό ώρα 7 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Παπακαλάτη και Γιαννακούδης. Οι συναντήσεις αυτές είναι το Σάββατο, ενώ την Κυριακή θα παιξουν Δελανά—Εργοτέλης, Παιδίκο ώρα 10 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδάκη και Ναλατάκη, Εφηβικό ώρα 11,30 π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Τούλη και Μ. Χαλκιαδάκη. ΓΕΗ—Ηράκλειο, Παιδίκο 4,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκη και Ράλλη, Εφηβικό 6 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ράλλη και Μ. Χαλκιαδάκη, Ο.Α. Χανίων—Αρμάδι, Παιδίκο 5 μ.μ., Εφηβικό 6,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ναλατάκη και Χριστιανάκη.

● ΤΗΝ Κυριακή 6 Νοεμβρίου και ώρα 6,30 μ.μ. στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ.

της Κυριακής θα σφυρίζουν οι παρακάτω διαιτητές: Παναθηναϊκός—ΠΑΟΚ, ο κ. Κουτουλάς (Σερρών), Ολυμπιακός—Άρης, ο κ. Φακός (Αθηνών), Ηρακλής—Εθνικός, ο κ. Μπάτσας (Αθηνών), Πανσερραϊκός—Γιάννινα, ο κ. Καταρτζής (Θεσσαλίας), Λάρισσα—Απόλλων Αθ., ο κ. Μιχαηλίδης (Περμαίας), ΑΕΚ—Αργάεω, ο κ. Αδαμολύγος (Αθηνών).

Πανσερραϊκός—Γιάννινα, ο κ. Καταρτζής (Θεσσαλίας), Λάρισσα—Απόλλων Αθ., ο κ. Μιχαηλίδης (Περμαίας), ΑΕΚ—Αργάεω, ο κ. Αδαμολύγος (Αθηνών).

Η ΠΑΝΤΕΛΗΣ έλληνη βασικόν οργανό που αναγκάζουν τους αθλητές του σύλλογου να ημερώνουν στο Ρέθυμνο στα Χανιά για να προπονηθούν στα όργανα αυτά!! Σύντομα όμως και αυτό το πρόβλημα θα λυθεί αφού ο κ. Τριανταφύλλος πήρε την απόφασή να γίνει ο ΓΓΑ κ. Κουλιούρη ότι θα του στείλει το υλικό που χρειάζεται.

ΜΕ την ευκαιρία διαβάζομε τις θερμές ευχαριστίες της Διοικήσης του Σύλλογου «ΑΡΙΑΔΝΗ» προς τον Δημότη Σύμβουλο κ. Γ. Μποζιόρη και τον κ. Αλ. Μακατοίνη, γιατί οργάνωσαν σε μικρό χρονικό διάστημα να γίνει η αποχέτευση της κλειστής αίθουσας.

Αθηνάγορας Μοκοινιάτης

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

● ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ βρέθηκε χθες ο παλιός παίχτης του ΟΦΗ Δημήτρης Παπαδόπουλος όπου παρακολούθησε το μάτς με τον ΕΓΟΗ. Ο Παπαδόπουλος, όπως μας είπε ο ίδιος, σταμάτησε

Μάρκου, θα μιλήσει ο καθηγητής φυσικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Β. Κλειστής, με θέμα «Αερόβιος, επιστημονική βάση της αθλητικής επίδοσης». Τη διάλεξη, που παρουσιάζει ενδιαφέρον, οργανώνει η Ένωση Γυμναστών Ηρακλείου. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

● ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το Σάββατοκυριακό το πρωτάθλημα μπασκετ Παιδών και Εφήβων Κρήτης με το ακόλουθο πρόγραμμα: Ηρόδοτος—ΟΦΗ, Παιδίκο 5,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκη και Ράλλη, Εφηβικό ώρα 7 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Παπακαλάτη και Γιαννακούδης. Οι συναντήσεις αυτές είναι το Σάββατο, ενώ την Κυριακή θα παιξουν Δελανά—Εργοτέλης, Παιδίκο ώρα 10 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδάκη και Ναλατάκη, Εφηβικό ώρα 11,30 π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Τούλη και Μ. Χαλκιαδάκη. ΓΕΗ—Ηράκλειο, Παιδίκο 4,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκη και Ράλλη, Εφηβικό 6 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ράλλη και Μ. Χαλκιαδάκη, Ο.Α. Χανίων—Αρμάδι, Παιδίκο 5 μ.μ., Εφηβικό 6,30 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Ναλατάκη και Χριστιανάκη.

ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 'Ο Κυπριανός δέχτηκε χθές τούς Έλληνες δημοσιογράφους

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3 (ΑΠΕ)— Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Σπύρος Κυπριανός δέχθηκε σήμερα την 11μελή κοινή αντιπροσωπεία όλων των δημοσιογραφικών οργανώσεων της Ελλάδας, που βρίσκεται στην Κύπρο ύστερα από πρόσκληση της ενοσχης συντακτών Κύπρου, Ο.Κ. Κυπριανού ενημερώσε τα μέλη της αντιπροσωπείας πάνω στις τελευταίες εξελίξεις του Κυπριακού.

Προσφωνώντας τον πρόεδρο της δημοκρατίας ο αντιπρόεδρος της ενοσχης συντακτών ημερήσιων εφημερίδων Αθηνών κ. Β. Κοραχίτης είπε: «Από μέρες των παριστοιμένων εκπροσώπων των διοικήσεων των δημοσιογραφικών ενωσεων όλης της Ελλάδας, θα ήθελα να απευθύνω χαιρετισμό σε σας που είστε η πολιτική και η εθνική γοργοπία του Κυπριακού Έλληνα γούλι, ο αιχμή του δορατος του αγωνιζόμενου αδελφού λαού της Κύπρου, και ο πολιτικός ή γέτης, ο οποίος παρέλαβε ακρα ηττισμένη τη μεγαλόνησο και έχει την ιστορική ευθύνη να την ιστορική τιμή να την παραδώσει αδακτήρι στις γενιές του Αλλάχου».

Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι εμείς, οι λειτουργοί του τύπου, θα αγωνιστούμε για να καταστεί συνείδηση, αν δεν έχει ήδη γίνει, ότι οτιδήποτε συμβεί στη γη αυτή θα θέσει τη σφραγίδα του στη μορφή της Ελλάδας για τα επόμενα χρόνια».

Απαντώντας ο κ. Κυπριανός είπε: «Θα ήθελα να σας εκφράσω τις θερμές μας ευχαριστίες για τη συνεχή συμπαράσταση που ελληνικού τύπου στον αγώνα που διεξάγουμε. Η θέση μας, την οποία πάντα διακηρύττουμε είναι ότι, ενώ αποδοούμε τεράστια σημασία στη διεθνή συμπαράσταση, η οποία ευτυχώς διευρύνεται συνεχώς, κυρίο στήριγμα στον αγώνα τον οποίο διεξάγουμε είναι η Ελλάδα, ο Ελληνικός λαός, η κυβέρνηση, ο πολιτικός κόσμος και ο απάνταχού της γης Έλληνας».

Πράγματι η Κύπρος περνά μια κρίσιμη περίοδο μετά από το έγκλημα που έγινε σε βάρος της το 1974. Παρά το γεγονός ότι πέρασαν τόσα χρόνια, δεν υπήρξε οποισδήποτε πρόδοος προς την κατεύθυνση ορθής λύσης του κυπριακού προβλήματος. Σήμερα περνούμε μια λεπτή φάση από την έκθεση της οποισ δύνατο να εξορμηθούν οι μελλοντικές εξελίξεις.

Σε παρακάτω να διαβάζετε με μια την εφημερίδα σας προς τον Έλληνα λαό θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό μαζί με τη διαβεβαίωση ότι είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε τον αγώνα μέχρις ότου εξασφαλίσουμε και ως κράτος και ως λαός αυτά που δικαιούμαστε.

Περιττό να υπογραμμίσουμε ότι τα τελετωμένα της εισβολής δεν πρόκειται να νινούν δεκά, ούτε να υπάρχει λύση με βάση τα τελετωμένα της εισβολής ή λύση που θα σπάνει άμεσα ή έμμεσα αργά ή γρήγορα τη δικαιοσύνη της Κύπρου. Λύση με βάση τα τελετωμένα ή διευθέτηση δικαιοσύνης.

Πρόεδρος Εμμαν. Μαναδάκης Ο Γεν. Γραμματέας Ματθαίος Οφρανός

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 66 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΑΝΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
Ο Ελληνοσλοβενικός Σύνδεσμος Ηρακλείου την Κυριακή 6 Νοεμβρίου ώρα 10 π.μ. στην «ΑΣΤΟΡΙΑ» οργαώνει εκδήλωση για τα 66 χρόνια της Οκτωβριανής Επανάστασης.
Θα γίνει ομιλία και θα προβληθεί φιλμ.
Καλούνται οι Ηρακλειώτες να συμμετάσχουν.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ.
Την περασμένη Τετάρτη 2-11-83 και περί ώρα 05,00—08,00, εξεφανίσθη από περιοχή Καπουργιας Πόρτας—Ακρόδημις, γυναίκα ονόματι Κατερίνα, ηλικία 21 ετών, ύψους 1,65, σάβανος, με ένα μικρό μαύρο σημάδι στα δόντια και κρατώντας με βαλλίστρα χρυσάφι καφέ.
Παρακαλείται οποιος γνωρίζει ή διήρησε, ως τηλεφώνησε στο Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 3-11-83
Ν. Υόρκης 93,417 96,267 Δ. Γερμανίας 35,252 36,326 Παρίσι 11,576 11,928 Λονδίνου 138,538 142,758 Ελβετία 43,349 44,669 Ολλανδίας 31,432 32,390 Ιταλίας 5,638 5,950 Δανίας 9,776 10,774 Αυστρίας 5,009 5,161 Σουηδίας 11,885 12,247 Νορβηγίας 12,232 12,919

τομικής φύσεως θα σήμανε ότι η Κύπρος δε θα μπορούσε να επιβιώσει. Είναι ανάγκη να υπάρξει τέτοια λύση που να εξασφαλίσει τη φυσική και εθνική επιβίωση του Κυπριακού Έλληνα, και ταυτόχρονα μια Κύπρο πραγματικά ανεξάρτητη, ελεύθερη, ενωμένη, ακέραια στην οποία να υπάρχουν οι συνθήκες — οι προϋποθέσεις, ήδη υπάρχουσες — για να ευτυχήσει ο λαός σε μόνιμη ειρήνη, γαλήνη, ελευθερία και Δημοκρατία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Προσωπικό της Τράπεζας Πιστεως Ηρακλείου αισθάνεται την υπεχρέωση να εληγγήσει στο συναλλασσόμενο κοινό του Ηρακλείου, τους λόγους που το οδήγησαν στην απεργία, με συνέπεια την ταλαιπωρία του.

Το Προσωπικό της Τράπεζας βρίσκεται ήδη στην 12η ημέρα καθολικής απεργίας, διεκδικώντας την αύξηση της απορρόδατα χαμηλής εργοδοτικής εισφοράς για το Τμήμα υγείας του Προσωπικού, εξερεύση με την Εθνική Τράπεζα ιδιαίτερα στο θέμα των ασφαλιστικών εισφορών, άμεσες προσλήψεις για την κάλυψη των μεγάλων κενών θέσεων προσωπικού, με δημόσιο διαγωνισμό, επίλυση εκκρεμούντων θεμάτων και να μην περάσει ο έλεγχος της Τράπεζας σε Αμερικάνικο Τραπεζικό Τραστ.

Παρά την μεγαλειώδη επιτυχία της απεργίας σε όλη την Ελλάδα και το πάγωμα όλων των συναλλαγών, η σταραξία της Τράπεζας και η άρνησή της να προχωρήσει σε διάλογο για την ικανοποίηση των αιτημάτων μας, μας οδήγησε σε πολλά ερωτημαστικά.

Ποιός σκοπούς εξυπηρετεί η αδιαφορία της; Ποιός μεθοδεύει την αρνητική της στάση; Οι εργαζόμενοι όμως του χώρου μας και ο Σύλλογός μας θα αγωνιστούν μέχρι την τελική νίκη.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

« ΑΚ Τ Η Ζ Ε Υ Σ »

Και πάλι πρώτοι σε κίνηση Πρώτοι σε Πρόγραμμα.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

ΕΛΕΝΗ ΖΟΡΜΠΑ

ΜΙΑ ΣΕΧΩΡΙΣΤΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ «SRARS SHOW» ΡΟΥΜΑΝΙΚΟ ΜΠΑΛΕΤΟ Και όπως πάντα η δική μας πολιτισμένη ατμόσφαιρα.

RESERVATION: 220257 — 821252

ΛΕΣΧΗ ΛΑΓ'ΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Μουσική Βραδιά

Νύτη Μαυρουδή (κλασική κιθάρα) Πέτρου Πανδή

Ερμηνεία τραγουδιά Μ. Θεοδωράκη και Ν. Μαυρουδή. Σήμερα Παρασκευή 4 Νοεμβρίου, 9 μ.μ. Βασιλική Αγίου Μάρκου.

Τιμή εισιτηρίου 400 δρχ. Φοιτητικά 200 δρχ. Εισιτήρια διατίθενται στην είσοδο.

Τα έσοδα από την εκδήλωση αυτή θα διαθεθούν για την αγορά μιάς φορητής θερμοκοιτίδας.

RESTAURANT «ΚΟΝΑΚΙ»

Ζητούμε συγγνώμη από την πελατιά μας.

Το Ρεστοράν θα ανοίξει τέλος Νοεμβρίου, ανακαινησμένο υπό νέα Διεύθυνση του Γιώργου και Τάσου Παπαδάκη.

Πιάνο: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιον του Συνδέσμου Τρικλάων και Αυτοκινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρακλείου καλεί τα μέλη του σε γενική Συνέλευση την Κυριακή 6-11-1983 και ώρα 9 π.μ. εις την αίθουσα του Επαγγελματικού και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου επί της οδού Ζαχαράδου αρ. 13 δια θέματα που απασχολούν τον κλάδο μας. Η προσέλευση όλων είναι υποχρεωτική λόγω της σοβαρότητας των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος Εμμαν. Μαναδάκης Ο Γεν. Γραμματέας Ματθαίος Οφρανός

« Θ Α Λ Α Σ Σ Ι Ν Α »

ΜΥΔΙΑ — ΣΤΡΕΙΔΙΑ ΚΟΚΚΙΝΑ — ΚΥΔΩΝΙΑ και άλλους εκλεκτούς μεζεδες θα βρείτε στα «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ» Ρακί καλή, και άφθονο Ούζο. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. Καφέ — Ουζερί «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ» Έναντι Γυμνασίου «Δελινών» Τηλ. 225298

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την 6ην Νοεμβρίου 1983, ημεραν Κυριακήν και ώρα 8,30 στο χωριό Έπιπαρος Πεδιάδης και στην εκκλησία Αγίας Τριάδας θα τελετωμεν 40θήμερον μνημόσυνον για την ανάπαυση της αγαπήμενης μας μητέρας ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΧ. ΠΑΓΙΩΤΣΤΑΚΗ και παρακλούμε συγγενεις και φίλους να παρευρευθούν. Τα παιδιά της: Γιώργος Παναγιωτάκης, Γιάννης και Γεωργία Παγιωτάκη.

RESTAURANT - BAR

PORT ALEXANDER

'Ανοίγουμε Παρασκευή 4 Νοεμβρίου

Στό πιάνο: κ. Τζένου

Οδός Δουκός Μπουφάρ και Πασιφάης γωνία, τηλ. 242-791.

Χθές Σήμερα Αύριο

ΜΟΥΣΙΚΗ βραδιά με κλασική κιθάρα από τον Νύτη Μαυρούδη και τραγούδια Θεοδωράκη από τον Πέτρο Πανδή, οργαώνει σήμερα στις 9 το βράδυ στη Βασιλική, η Λεσχί Λά'Ονες Ηρακλειώτου.

ΕΚΘΕΣΗ βιβλίου λειτουργεί καθημερινά στο Κέντρο Νεότητας Αγίου Τίτου. Αν ενδιαφέρεστε το Κέντρο Βρίσκεται στην οδό Επισμηνίδου 3.

ΑΝ ΒΡΕΘΕΙΤΕ κατά τα Χανιά μεταξύ 7 του Νοεμβρίου και 10 του Δεκεμβρίου, κάντε μια βόλτα ως το Δημαρχείο. Ο Δήμος Χανίων παρουσιάζει εκεί, ο' αυτό το διάστημα, παλιά Κρητικά καρτ — ποστάλ, σε μια πρωτότυπη πράγματι έκθεση. «Αρχίζοντας, γράφει σε σημειώματα για την έκθεση ο Δήμος, το μάζεμα των πραγμάτων που εξεφανίζονται, πραγματώνουν που σφράγισαν μίαν εποχή, άρχισε και το μάζεμα των παλιών καρτ — ποστάλ. Έτσι μέσα σε παλιά όμορφα αλληπουμε μ' τ' ανάγλυφα εξώφυλλα τους, μέσα σε υταυλάμια και σφραγίδια κομψών κομοδίων, ανακαλύφθηκαν αξιοθέατα των παλιών ντιν Κρήτης, άγνωστο σήμερα γιατί αλλοιωθήκαν από το χρόνο, τους Βοηθηθόμοιους και τη βαρβαρότητα του μετώπου...».

Και αλλού: «...Η τυρινή έκθεση παλιού κρητικού καρτ — ποστάλ, έχει καθαρά τοπογραφικό χαρακτήρα. Εδώ δίνεται όλη η γοηψία που είχαν πριν 80 χρόνια πολιτεία και χωρία της Κρήτης. Μία αναδρομή στο παλιό κρητικό τοπίο γίνεται με απώτερο σκοπό τη γνωριμία και όχι τη ρομαντική νοσταλγικότητα...».

«Μ' ΕΣΤΕΙΛΕΣ στο Δήμο την Τρίτη το βράδυ, μούλεγε χθες φίλος της στήλης, να δω συνολικά και ατομικά το πρόσωπο των εκπροσώπων μου, στον «καθρέφτη» που ονομαζόταν «λογοδοσία του Δημάρχου για τα πεπραγμένα της Δημοτικής Αρχής έτους 1982». Δεν μούλεγε πριν πάω, γαώη φροντίσει να εφοδιστώ και γω το κείμενο που επικαλώστηκε (αφού είχε στείλει από καιρό στους συμβούλους) ο Δήμαρχος, έτσι που να καταλάβω τελικά τι έγινε στον Δήμο μας το '82». Τι να που του τον ανθρώπου; Σάμπως η-ξερα και γω πως το ίδιο θα σκεφτόμουν παρακολουθώντας τη συνεδρίαση;»

«...Η ΡΑΓΔΑΙΑ αυτή αύξηση του πληθυσμού της πόλης του Ηρακλείου — μια από τις μεγαλύτερες πόλεις αναμφισβήτητα — προκαλεί ασφαλή προβλήματα που δύσκολα μπορεί να παρακολουθήσει η υπεύθυνη Δημοτική Αρχή...»

«...Ούτε όμως η γεννητικότητα είναι αυξημένη αν οι κάτοικοι του τόπου αισθάνονται ανασφαλείς ή δυστυχείς, ούτε επιλέγεται κατά κανόνα ο κακόμορος τόπος...»

«...Δεν γνωρίζω ποιά υπήρξε η συμβολή της Δημ. Αρχής στην αναπότυξη των αισθημάτων της Ασφαλείας και της ευτυχίας των Ηρακλειωτών, που τους επέτρεψε να διατηρήσουν και μάλιστα σε αυξημένο επίπεδα τη γεννητικότητα των ή στη διατήρηση της φήμης του Ηρακλείου ως πόλης που προσφέρει ευκαιρίες για όσους την επιλέγουν, πάντως, δεν μπορεί να παραγνωριστεί ότι υπήρξε. Συντέλεσαμε και μες ώστε το Ηράκλειο να είναι σήμερα πλείω (σ.σ.: η υπογραμμισμένη ΔΕΝ είναι δική μας) ως προς τον πληθυσμό, από εκείνο που το παραλάβαμε...». Τάδε (μεταξύ άλλων) έρη Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μανώλης Καρέλλης στην λογοδοσία του για τα πεπραγμένα της Δημοτικής Αρχής κατά το 1982...»

ΣΥΝΑΥΛΙΑ παλαιών μουσικής του μουσικού συγκροτήματος «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΠΑΛΙΑΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ» θα γίνει στη Βασιλική Αγίου Μάρκου, την Κυριακή 6 του Νοεμβρίου στις 9.30 το βράδυ.

ΟΣΟΙ ΘΕΛΟΥΝ κάρτες και ημερολόγιο της UNICEF μπορούν να τις (τα) προμηθευτούν καθημερινά από τις 4,30 — 8,30 από το Κέντρο Νεότητας του Αγίου Τίτου (Επισμηνίδου 3).

ΣΕΙΡΑ εκδηλώσεων για τον εορτασμό του προστάτη της Πολεμικής Αεροναυτικής Αρχηγέλου Μιχαήλ, θα γινούν στο Αεροδρόμιο της 12θης Σμηναρχίας Μάχησ από 6 έως και 8 Νοεμβρίου 1983. Στα πλαίσια του τριήμερου εορτασμού επιτρέπεται η είσοδος στο κοινό από ώρα 09.00 έως 05.00 το απόγευμα, της Κυριακής και Δευτέρας 6 και 7 Νοεμβρίου και από ώρα 12.30 έως 05.00 το απόγευμα την Τρίτη 8 Νοεμβρίου 1983. Για την κίνηση από την πόλη προς το αεροδρόμιο και αντίστροφα το κοινό μπορεί να χρησιμοποιήσει το δρομολόγιο Ηρακλείου — Στρατώνες Νο 1 του ΚΤΕΛ Αοτικών Γραμμών Ηρακλείου που θα φθάσει μέχρι το Αεροδρόμιο (Δυτική Πύλη).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ Κρήτης, καλεί όλους τους Ποντίους που θέλουν να εγγραφούν στον Σύλλογο, να επικοινωνήσουν με τον κ. Τάσο Κωνσταντινίδη, τηλ. 223948.

Το προσωρινό Δ. Σ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ, θα γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 6-11-83

- Από 08.00 μέχρι 10.00 περιοχή Βιομηχανικής Ζώνης που περιλαμβάνει τα εργοστάσια Τοσκουδών — Ψυφία Κρήτης — TRANSBETON — Κρητική Τέχνη — Κοινόρδου — Μιχαηλάκη — ΑΚΕΚ — Βασιλακή καδύς 126 Σ.Μ. — ΟΤΕ Αμνοσού — Καούση Αεροδρόμιου ΒΡ — ΜΟΒΙΛ ΟΙΛ. Επίσης περιοχές Καρτερού — Πρασσάς — Τοιμροχ — Κακό Όρος — TAGAN — Κοκκίνη Χάνι και στα χωριά Ελάη — Άνω, Κάτω Βάθεια — Ανύπολη — Καινούργιο Χωριό — Γάληνη — Γαλιέρα — Σμύρι — Στριμιοί — Επισκοπή — Σκόπελα — Σγουροκεφάλι — Α'ί'τάνια — Μονή Αγκοράθου.
- Από 10.30 μέχρι 13.00 σε τμήμα Βιομηχανικής Ζώνης που περιλαμβάνει τα Εργοστάσια: Βενέτη — Φαρσάρη — BIKEM — ΧΡΩΜΕΤ — μάρμαρα Σεκερή — σκαπτικά Αγγελάκη — Μινωικά πλαστικά καθώς και περιοχή οικισμού Μέσα Κατομάδι.
- Από 13.30 μέχρι 14.30 σε τμήμα Βιομηχανικής Ζώνης που περιλαμβάνει τα Εργοστάσια